

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

逮野兔子的狗猎杀了散养鸡?

养殖场四十多只鸡死了,凶手疑是猎狗

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 张鑫) 18日下午,市民侯先生向本报反映,他在临港街道办事处曹官庄村河边的私人养殖场遇到“不速之客”,养殖场里的40多只散养鸡被活活咬死。侯先生了解到,17日晚上,养殖区附近有两三拨人带着狗在附近逮野兔子。侯先生怀疑,这些逮野兔子的狗就是罪魁祸首。

“17日晚上六七点钟,我从养殖场回家的时候,养殖场里还没事呢!”侯先生告诉记

者,事发当晚,养殖场内没有主人看护。到了18日上午,侯先生的工人到养殖区干活时发现,养殖场的40多只散养鸡都被咬死了。接到工人的电话后,侯先生赶紧到养殖场察看。“养殖场里一共40多只鸡,全被咬死了,而且都是咬在了鸡的背部。还有一只兔子被吃光了,只剩下一张皮。养殖场里的鹅和鸭子没啥事,但也受到了惊吓!”

到底是谁干的?看见自家的鸡被咬死,侯先生很是纳闷。侯先生养殖区的隔壁也是

一家养殖场,隔壁养殖场的主人告诉侯先生,17日晚上12点多,他听见侯先生院子里的家禽乱叫,“叽里呱啦的,鸡叫得最惨。昨天晚上,养殖区附近有两三拨人带着狗过来抓野兔子。”侯先生在自家院子周围转了一圈,“我的养殖场周围有铁栅栏,今天发现栅栏上有个洞,我怀疑狗就是从那个洞钻进去的。”

侯先生说,他家的养殖场有25亩,包括养殖区和池塘,他在这里散养了鸡、鸭、鹅等家禽,总共一百多只。

“我养的鸡是名贵品种,都养了一年多了,已经到了上市的时间,还瞅着能卖个好价钱呢!希望那些逮野兔子的人可以自觉一点。到了晚上,他们出来逮野兔子严重扰民,灯光打得很亮,而且还威胁到群众的安全。万一昨天晚上,我们一家人在养殖场住着,把人给咬了怎么办?”

目前,侯先生已经报案,也正在调取周边监控。“如果那些鸡真是被逮野兔子的狗咬死的,我希望来过这的人能给个说法。”侯先生说。

惯犯专挑周末赶大集 盗窃电动车自行车

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 张鑫) 当周末遇上大集会是怎样?有“聪明”人偏偏就盯上这个时间点。自今年6月份以来,齐某每逢“周末+大集”,就到英雄山北广场盗窃电动车。

10月31日,齐某打算再次行窃时,被四里村派出所民警逮个正着。警方调查发现,自今年以来,齐某在长清、平阴、济南等地盗窃电动车、自行车20余辆,涉案价值2万余元。

自今年6月份以来,市民停放在英雄山北广场的电动车、自行车频频被盗。6月6日,一名男性犯罪嫌疑人正在盗窃电动车时被监控拍下。但监控中只能看清男子的体貌特征,面部特征并不清楚。7月25日、8月15日、10月17日,同一犯罪嫌疑人又多次到该地点行窃。

四里村派出所副所长王玉珍说,“到了周末,上山游玩的市民多,停在山下的电动车和自行车也比往常多,齐某正是瞅准了这个时间。但他并不是每个周末都来,而是算好了时间,遇上城西赶大集的周末,他就来盗窃,这样便于销赃。”10月31日,齐某打算再次行窃时,被四里村派出所民警逮个正着。

“齐某到达英雄山北广场后,先是尾随车主上山,判断车主短时间不会下山后,便下山行窃。”王玉珍说,“齐某学过机床,T形锥等工具都是自己制作的。他用自制的工具把锁芯捅坏,开把锁也就是两三秒的时间。”

齐某今年51岁,家住长清区孝里镇。近几年,齐某生意失败,婚姻破裂,失去工作后干起偷窃的当。齐某被抓后交代,他因盗窃多次锒铛入狱。经查,齐某的确因盗窃多次被判刑。

齐某表示,自己也曾悔改过,但好景不长。“我曾给售楼处发过传单,一天只挣50多元。挣钱慢而且很辛苦,于是又走了‘老路子’。今年6月份,齐某‘重出江湖’。他每次都是趁着有大集市的时候,早上乘坐长途汽车来到到店立交桥,再坐公交车到英雄山广场附近这种人员较为密集,停放大量电动车、自行车的地方实施盗窃。盗窃得手后,齐某当天到集市上销赃,随即乘坐长途车返回长清。

“我也不知道自己到底偷了多少辆了,没钱的时候就出来偷一辆。”齐某交代,自己销赃时一般一辆自行车卖百十元,电动车卖四五百元。

“我自己有类风湿病,膝盖以下有疾病。销赃卖来的钱,一部分我自己花了,还有一部分买药吃。”但据办案民警介绍,齐某走路虽然有些跛,但看起来还是有劳动能力的,如果踏实工作,不至于吃不上饭。

天桥交警为违法摩托车推出快捷服务 处理违法挂牌考证一站办齐

本报96706热线消息(记者 张泰来) 摩托车涉及违法被暂扣,车主处理违法、提车、再挂牌、办证需要去三个地方,很多人嫌麻烦选择放弃,既不去处理违法,也不再提车。如此既对车主造成损失,车主也得不到教育。鉴于此,近日天桥交警为摩托车违法处理开通了快捷服务,将暂扣的二、三轮摩托车集中一处,车主前来提车的同时可进行学习、考证、挂牌一系列业务,节省了车主的时间成本。

汽车厂东路8号,天桥交警大队七中队的后院有一片空地,里面停放了五六百辆二、三轮摩托车。交警介绍,这些大多数是今年以来,天桥大队在日常执法中查扣的违法车辆,其中涉及的违法行为包括酒驾、无牌、无证驾驶等。

“以往这些车大多数没有人再来认领,最后都被强制报废了。”七中队副中队长王晓珂说。

据了解,以往违法车辆都存放在郊区,一来车主前去提车麻烦,二来再处理违法、学习考试以及办证还要去别处,要连跑几个地方并花费数天时间才能办理完,大多数车主因为嫌麻烦选择干脆不要这辆车,也不愿意来处理违法。



七中队后院集中停放的违法二、三轮摩托车。 本报记者 张泰来 摄

“这样一来,车主的车停在这里超过三个月无人认领就要强制报废,给车主造成经济损失不说,同时,因为车主不来处理违法,交警也无法通过处理违法,对驾驶员进行法规和安全意识教育。”王晓珂说,一些车主原本就无证驾驶,被查后不来处理,重新买了一辆车继续无证驾驶,对社会的潜在威胁没有

排除。

针对这个情况,天桥交警大队利用七中队的空地,将这些暂扣的摩托车集中起来,又开辟了一个摩托车驾照考场。

“在七中队一个地方就可以处理违法、学习、进行考试,符合挂牌条件的车辆还可以现场挂牌,一个地方全办齐,省去了车主许多麻烦”王晓珂

说,截至目前,他们已经先后为4批车主办理了驾照。

据了解,这个综合处理站是全市首例,以后还会继续为违法摩托车主提供一站式服务。

“凑齐10人随时开考,凑不齐10人也要保证每月考试一次,提醒被暂扣摩托车的车主前来处理违法的同时,进行考证、挂牌。”王晓珂说。

单身预警!最后3天倒计时

梁静茹演唱会现场“浪漫满屋”

“亚洲情歌天后”梁静茹将于11月21日在奥体中心体育馆举办梁静茹“你的名字是爱情”济南演唱会。此次演唱会是梁静茹首次在山东开唱,不仅将带来《分手快乐》、《勇气》、《可惜不是你》等经典浪漫情歌,还将根据演唱会的主题上演浪漫桥段,让现场充满浓浓的爱的氛围。如今演唱会只剩下极少可售票,预计将很快售完。从购票

主力军是年轻情侣来看,演唱会当晚将充满“糖衣炮弹”,甜蜜无比。在此友情提醒,准备要去演唱会的单身朋友们最好邀朋友一起出行,不然一定会被当晚种种浪漫情景“虐成狗”。

此次梁静茹济南演唱会的主题上演浪漫桥段,除了浪漫金曲是一大亮点外,舞台设置同样精彩。为了让到场的观众都能和梁静茹“零距离”互动,此次舞台采用

了类似于五月天北京鸟巢“四面台”一样的设置,不管在内场还是看台都可以360度无死角观演。一般来说,由于演唱会需要有一定的安全距离,有“四面台”的演唱会是不会轻易设置内场的,但此次演唱会特意划分出了内场区域,可以让大家近距离看到她的表演。看台上的观众也不用过分担心,因看台区与“四面台”舞台处于同一平层,看台区的观众

也可以看清楚舞台上的每一个细节。

为了呈现更好的视觉效果,舞台特效也十分绚丽丰富,时而变换成超梦幻水族馆,时而又是浪漫的法国小镇,最后梁静茹会坐上豪华吊灯在半空唱歌,与歌迷们近距离亲密接触。

最后抢票电话:
4006103721/18953119526/
4006228228/0531-66686633。

